®opéag : 1n Y.ME. MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME £YMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ymmpeoia : Alvon Avartugng AvBpwTivou Auvapikou MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOrIAZ | YT apify. £.0.X. :
'Edpa YTnpeoiag : ABrva Zaxapwe 3 YNMOWH®IQN KATHIOPIAZ AE 1/2020
EidikétnTa : AE MNMpoowtriké Ac@dAgiag
u KPITHPIA BAOMOAOTIA "
g £ > > o g
- . _
2 2 | | 3| 2 |5 |3 |88 ¢E |z i,
W 5 = < <3 E 2 ) 83 | wa ) [= &
o 2 u [E_|gE| = |6F|E<|FE| ZE Ny |E g <
. a W < < el S ) s |cY |83 <5 < ] T < el
= o = = < = o 29|F3 g T |29 2E w S = X = z o]
(e = < < o) E = u <S5 | g X N s |dg | k< g < W W W W W W W W T Qo 9 5
o > = = o= = & 2 laz|E2| g <B |22 |<e | 8¢ [4& o @ g T 213 | c z g
= & 2 < =z |[£]| 5 | £ |88(28| & |[& |EE |25 |28 |2 |ds| 2= |33 |dg|del3c| 2|2 |2 & |2
o = o = <E | e E |8 |22 2 |¢& E E3| z8 |3 3 8 §- |83 |13 |2 |z |d S g
< w o s = z [ 2l 3 = & S| Ec | = E E E = |= |2 ]l == s Q
2 o = < w 5= <= < N 5 W ]
(e} = 8 = a 2 s|lg|” H w
> o < o @
5 2 g | <
< b=
X = =
¢ M| @[ 3 | (4a) | 4B) | (5) | (6) g | @
15176 AH****21 oxt| oxt 1 11,00 | 22 0 220,00 | 198 0 o|lo]ox| 1 |ox 41800 1
15185 Al***%69 ox| ox 1 15,00 0 300,00 0 0 ofofox| 1 |ox 300,00 2
13247 N1****Q Oxt| Oxu 1 2 12,00 0 240,00 0 0 0 0 Oxt 1 Oxt 240,00 3
15186 MO****3 ox| ox A 1 12,60 163 0 30 [ 252,00 | 1080 0 o of|ox| A | ox| 136200 4
14398 Me****7 Oxt| Oxt A 12,27 51 0 0 245,40 459 0 0 0 | Oxt A Oxt 704,40 5
15139 Zgxkxky ox| ox A 4 18,92 200 | 120 | 378,40 0 0 ofof|ox| A | ox 698,40 6
15130 X6****] ox.| ox A 8 12,82 82 200 | 60 | 256,40 0 0 0 [164] oxx | A | oxt 680,40 7
13863 AM****¥g8 [ Oxi| Ox A 17,30 19 72 0 0 346,00 | 171 0 0 [144] oxx | A | Oxt 661,00 8
15133 X5¥***7 Oxt| Oxu A 78 13,70 90 200 0 274,00 0 0 0 | 180| Oxu A Oxt 654,00 9
14298 Al***%16 ox| ox A 4 2 | 18,40 200 | 60 | 368,00 0 0 ofof|ox| A | ox 628,00( 10
13874 AK****25 Oxt| Oxu A 7 14,20 67 200 0 284,00 0 0 0 | 134] Oxt A Oxt 618,001 11
13851 AN***%3) ox| ox A 20,00 [ 22 0 0 400,00 | 198 0 ofof|ox| A | ox 598,00 12
15158 AA****1] Oxt| Oxu A 4 19,00 200 0 380,00 0 0 0 0 Oxt A Oxt 580,001 13
14428 AK***%23 ox| ox A 15,80 25 0 0 316,00 | 225 0 ofof|ox| A | ox 541,00( 14
13861 AM****18 [ Oxt| Ox A 15,80 | 24 0 0 316,00 | 216 0 ofof|ox| A | oOx 532,00| 15
15724 AA****g8 [ Oyt Ox A 41 1| 150 200 | 30 | 301,80 | O 0 |oflo]ox| A |ox| 531,80 16
13875 AB***%17 ox | oxt A 15,60 | 24 0 0 312,00 | 216 0 ofof|ox| A | oOx 528,00( 17
15159 AK***%17 ox| ox A 14,09 | 27 0 0 281,80 | 243 0 ofof|ox| A | ox 524,80 18
13860 AE****Q7 ox| ox A 5 2 | 13,17 200 | 60 | 263,40 0 0 ofof|ox| A | oOx 523,40 19
15140 AM****17 [ Oxt| Ox A 39 [ o 15,79 200 0 315,80 0 0 ofof|ox| A | ox 515,80 20
14666 X7**%*g ox| ox A 2 | 12,36 8 67 0 60 | 247,20 72 0 0 [134] oxx | A | Oxt 513,20 21
13846 AE***%27 ox| ox A 24 | 1 | 14,00 200 | 30 | 280,00 0 0 ofof|ox| A | oOx 510,00 22
15399 AM****67 [ Oxt| Ox A 13,58 25 0 0 271,60 | 225 0 ofof|ox| A | ox 496,60| 23
15138 X6****4 ox| ox A 14,00 24 0 0 280,00 | 216 0 ofof|ox| A | oOx 496,00| 24
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15169 AK****00 ox| ox A 18,00 67 0 0 360,00 0 0 0 [134] ox | A | Oxt 494,00| 25
13966 AO****73 ox | oxt A 15,67 2 81 0 0 313,40 18 0 0 |162] oxx [ A | Ox 493,40 26
13867 AQ****g7 ox| ox A 3 13,50 | 24 0 0 270,00 | 216 0 ofof|ox| A | ox 486,00| 27
13845 AQ****5) ox | ox A 4 14,00 200 0 280,00 0 0 o|lo]ox| A |ox 480,00 28
13853 AK****19 ox| ox A 27 13,90 200 0 278,00 0 0 ofof|ox| A | ox 478,00| 29
15144 M6****6 ox | oxt A 14,36 21 0 0 287,20 | 189 0 o|lo]ox| A |ox 476,20 30
15173 Al***%37 ox| ox A 4 1 | 12,09 200 | 30 | 241,80 0 0 ofof|ox| A | ox 471,80| 31
15141 M3****7 ox | oxt A 4 13,27 200 0 265,40 0 0 ofof|ox| A | oOx 465,40 32
15135 X7**%*x4 ox| ox A 79 12,80 200 0 256,00 0 0 ofof|ox| A | ox 456,00| 33
15163 X6****7 ox | oxt A 11 12,40 200 0 248,00 0 0 ofof|ox| A | oOx 448,00| 34
15726 Al***%10 ox| ox A 97 12,10 200 0 242,00 0 0 ofof|ox| A | ox 442,00| 35
15167 AQ****75 ox | oxt A 10,10 26 0 0 202,00 | 234 0 ofof|ox| A | oOx 436,00| 36
15136 AK****15 ox| ox A 14 11,00 200 0 220,00 0 0 ofof|ox| A | ox 420,00| 37
13244 AN****68 ox| ox A 16,50 8 0 0 330,00 72 0 ofof|ox| A | oOx 402,00| 38
13969 AH****55 ox| ox A 1 | 18,60 0 30 | 372,00 0 0 ofof|ox| A | ox 402,00| 39
AZEN : Nivakag Katatagng utrown@iwv opIcHEVOU XPOVOoU 2 am6 4



®opéag : 1n Y.ME. MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME £YMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ytnpeoia : Alvon Avarrtugng AvBpwtrivou Auvapikou MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOrIAZ | Y1 apiBu. £.0.X. :
'Edpa Ytnpeoiag : ABriva Zaxapwe 3 YNOWYH®IQN KATHIOPIAZ AE 1/2020
EidikétnTa : AE MNMpoowtriké Ac@dAgiag
u KPITHPIA BAOMOAOTIA
W g > g g
T > — > . o _ ] X
g S . 3| 2 > > 5% | g% z | 2
< = s E o ) & = [e) = z
" z |2 [s:| E |8, |2 |ge|Es 5 | a 3 |z
(@) < wolE_[g®] = |6F |E-|SE - E Nolw [ B g <
. o) o . W < g vl S o =2 |a¥ |33 <5 = 9 T ks froN
= = = < = & z3|F 3 % I £ g c > w > Z = = z <]
c s < < =5 c = o 22| < = I3 42 IS Z < w w w w w w w o o o =
& > = = SE [u] © 2 o lwsl=s| 2 | =8 g2 | e |8 |& 3 g (9 |8 (8 |2 ]38 z =
= z S < cx (2] 5 | £ |88|5¢| & |37 |58 |28 |55 |S=|3s| = |S3|de|dcl3c|l2 |2 |2 & |&
o = o = <E | k£ E |8 |22 2 |¢& E E3| z8 |3 3 8 §- |83 |13 |2 |z |d S g
< w o = z z S 2| 3 = = g2 | € | = s = = H = (= 2 = > =3
> © | W o) s| ¢ [m w ZE | <& < |w|s a b
o S 8 = @ Z s |9 ? t W
> o < o e
c >
X = =
¢ M| @[ 3 | (4a) | 4B) | (5) | (6) g | @
15182 AM****¥60 [ Oxt| Ox A 14,77 10 0 0 295,40 90 0 ofof|ox| A | ox 385,40 40
13850 AK****59 ox | oxt A 19,00 0 0 380,00 0 0 ofof|ox| A | oOx 380,00 41
13865 AN****0g ox| ox A 1 | 16,09 3 0 30 [ 321,80 27 0 ofof|ox| A | ox 378,80 42
15148 AB***%04 ox | ox A 12,07 68 0 0 241,40 0 0 0 |136] oxx [ A | Ooxt 377,40| 43
15151 M3****Q ox| ox A 3 1 17,25 0 30 | 345,00 0 0 ofof|ox| A | ox 375,00 44
15134 Xg***%7 ox | oxt A 3 18,70 0 0 374,00 0 0 o|lo]ox| A |ox 374,00| 45
13965 AH***%(02 ox| ox A 3 1 | 17,00 0 30 | 340,00 0 0 ofof|ox| A | ox 370,00 46
15729 AH****g83 ox| ox A 18,00 1 0 0 360,00 9 0 ofof|ox| A | oOx 369,00 47
14300 AK****16 ox| ox A 18,00 0 0 360,00 0 0 ofof|ox| A | ox 360,00 48
13962 AZ***%3) ox | oxt A 17,30 0 0 346,00 0 0 ofof|ox| A | oOx 346,00( 49
14427 AE****19 ox| ox A 17,30 0 0 346,00 0 0 ofof|ox| A | ox 346,00( 50
15157 Dl ox | oxt A 3 17,00 0 0 340,00 0 0 ofof|ox| A | oOx 340,00( 51
15180 AK***%21 ox| ox A 17,00 0 0 340,00 0 0 ofof|ox| A | ox 340,00( 52
15172 AM****¥27 [ Oxt| Ox A 2 16,30 0 0 326,00 0 0 ofof|ox| A | oOx 326,00| 53
15179 AZ****6g ox| ox A 1 | 14,80 0 30 | 296,00 0 0 ofof|ox| A | ox 326,00 54
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13243 AM****93 [ Ox1| Ox A 16,00 0 0 320,00 0 0 ofof|ox| A | ox 320,00[ 55
15162 X8****Q Oxt| Oxu A 15,91 0 0 318,20 0 0 0 0 Oxt A Oxt 318,201 56
14601 XE****7 ox| ox A 15,55 0 0 311,00 0 0 ofof|ox| A | ox 311,00( 57
15154 AB****18 Oxt| Oxt A 2 15,55 0 0 311,00 0 0 0 0 | Oxt A Oxt 311,001 58
15142 AH****g3 ox| ox A 15,50 0 0 310,00 0 0 ofof|ox| A | ox 310,00( 59
13968 AE****27 Oxt| Oxu A 15,50 0 0 310,00 0 0 0 0 Oxt A Oxt 310,001 60
14295 X5****g ox| ox A 2 14,70 0 0 294,00 0 0 ofof|ox| A | ox 294,00( 61
13847 ML***%3 ox| ox A 2 11,67 0 60 | 233,40 0 0 ofof|ox| A | oOx 293,40 62
13245 AN****0g ox| ox A 13,20 0 0 264,00 0 0 ofof|ox| A | ox 264,00| 63
15178 Al***%05 ox| ox A 13,00 0 0 260,00 0 0 ofof|ox| A | oOx 260,00 64
14301 AE****g3 ox| ox A 3 12,85 0 0 257,00 0 0 ofof|ox| A | ox 257,00[ 65
14325 AK****97 Oxt| Oxt A 11,64 0 0 232,80 0 0 0 0 | Oxu A OxL 232,80 66
12799 AM****¥62 [ Oxt| Ox A 11,00 0 0 220,00 0 0 ofof|ox| A | ox 220,00( 67
15147 AZ****09 ox| ox A 10,40 0 0 208,00 0 0 ofof|ox| A | oOx 208,00( 68
AZEN : Nivakag Katatagng utrown@iwv opIcHEVOU XPOVOoU 4 amé 4



